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Lenb pabomsi:
nonyyYnTb npeacrat
O pasnUYHbIX BUL
N3NyYeHUs CBETH
3aBUCUMOCTU BU
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opydoesaHue: NPOEKLIMOHHbIW annapar,

KTpanbHbIe TPYOKU C BOAOPOAOM, refniuem,
NTOHOM, [1Ba BbICOKOBOJIBTHLIX MHOYKTOPA,
aHus, LITaTuUB, COEAUHUTESNBbHbIE MPOBOAA
KNAHHasA nnacTuHa CO CKOLUEHHbIMU rpaHs
n3ma npsiMoro 3peHusi, MynsTumMeananpoex
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HaOmronenue
CILIOIIHOTO CIIEKTpa H3Iy4e
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JIJIMHBI BOJIHy M3JIY9a€MbIX
aTOMOM BOJ0POJA

Cepus
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Ej u E,,- sHeprum snekrpona Ha ypoBHsx k u n



BBIYUCIEHHE NJIUH BOJIH,
M3JIy4aEeMbIX aTOMOM BOJIOPO/ia
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3T1a gNvHa BONHbI COOTBETCTBYeT HEBMAMMOMY ANA YerioBekK
ynbTpadpMoneToBomMy U3nyueHmIo.




BpruucieHue JJIUH BOJIH,
M3JIy4acMbIX aTOMOM BOJIOPOJa
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OnpeneneHne NBeTa JUHUU B CHEKTPE U3ITYUYCHUS
aromMa BOJ0pOJa

uamason i BoJIH, HM
Oparkesbli 390 - 623
Aebli 305 - 390

-0

13,2= 651 Hm

A4)2= 484 um

A52=436 hm

16,2= 418 um

A¢3= 1151 um

(unghpaxkpacnoe
u3ny4yeHue)



OnpeaeanuTs HATUIUE WKW OTCYTCTBHE BOAOPOJA
B CIICKTpalbHBIX TpyOKkax Nel m No2

Ne2 Ne1




OnpenenuTby, B KAKUX CIEKTPalIbHBIX TpyOKax Ne2, No3,
Ned, naxomaTcs HEOH, KPUIITOH M T'CIIHiA

500 550 600 00
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ITo cekrpam m3nyuenus Bomopona (1), remus (2), narpus(3)
OIPEIC/INThy KAKKE M3 DTUX DJIEMEHTOB COIEPIKATCSA B CMECHU BEIECTI

(4) ?




